

## BC Acoustique EX Phono: module préamplificateur Phono MM/MC

Souvenez-vous, lors de la présentation des amplificateurs stéréo BC Acoustique EX-322.1, BC Acoustique EX-322D et BC Acoustique EX-332D, nous évoquions leur capacité évolutive via des cartes additionnelles à venir. C'est aujourd'hui chose faite avec la carte BC Acoustique EX Phono.

Parmi les cartes additionnelles évoquées, le constructeur français a donc choisi avec la BC Acoustique EX Phono de s'adresser en premier lieu aux possesseurs de platines vinyle. Ce module se présente sous la forme d'un pré-amplificateur doté d'une entrée Phono MM/MC (via sélecteur) permettant de relier une platine aux matériels de la série EX signé BC Acoustique.

Bien sûr, à l'instar des autres appareils BC Acoustique, l'EX Phono bénéficie des composants, d'une fabrication et d'une finition haut de gamme. Et pour éviter les soucis de connexion, le dongle BC Acoustique EX Phono est vendu avec un adaptateur pour les amplificateurs EX322, un autre pour les spécimens du type EX332D, un câble stéréo RCA et les cordons de liaison avec la carte-mère de l'amplificateur.

Déjà disponible. Prix indicatif : 99 euros.

## Rappel des caractéristiques clés du module BC Acoustique EX Phono :

• Type : pré-amplificateur Phono MM/MC

Gain MM : 39 dBGain MC : 59 dB

Impédance en entrées MM : 47 kOhms
Impédance en entrées MC : 200 kOhms

Impédance en sortie : < 250 Ohms</li>
Rapport signal/bruit MM : > 76 dB

Rapport signal/bruit MC : > 65 dB
Distorsion harmonique totale : < 0,05%</li>

• Dimensions (L x H x P) : 72 x 26 x 100 mm

• Poids: 0,14 kg

